

Таджикистан и Франция расширяют сотрудничество в области науки и образования



С целью обмена студентами на основе грантов ректор Таджикского национального университета, профессор Эмомали Насриддинзода встретился с Послом Французской Республики в Республике Таджикистан Эльзой Пинель, сообщает НИАТ «Ховар» со ссылкой на Таджикский национальный университет.

На встрече стороны выразили удовлетворение двусторонними отношениями государств в сфере образования и назвали целью встречи расширение направлений науки и образования.

Состоялся обмен мнениями в области изучения французского, таджикского языков и произведений писателей, обмена исследователями и студентами, организации языковых циклов и международных форумов.

Было отмечено, что Таджикский национальный университет, как ведущее учреждение системы высшего профессионального образования страны, является флагманом в деле сотрудничества с международными организациями.

В завершение стороны договорились о проведении обмена студентами на основе стипендий и вручили памятные подарки в качестве символа дружбы.

<https://khovar.tj/rus/2024/03/tadjikistan-i-frantsiya-rasshiryayut-sotrudnichestvo-v-oblasti-nauki-i-obrazovaniya/>